

□□□□□□ **Военно-морские силы Ирана представили журналистам первый полностью иранский эсминец с управляемым ракетным оружием.** Корабль, названный "Джамаран-2", в настоящий момент стоит на якоре в порту Анзали в Каспийском море.

Эсминец имеет на вооружении ракеты, кроме того, он оснащен радаром нового типа и более совершенными системами связи, а также площадкой для посадки вертолета.

"Джамаран-2" представляет собой многоцелевой корабль, способный решать широкий спектр задач на морском и приморском театре военных действий. Как заявил президент Ирана Махмуд Ахмадинежад, наличие такого корабля позволит стране укрепить мир и стабильность в регионе.